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3. Sind Sie der Meinung, dass verstärkt 
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betrieben werden sollte? 
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(Erläuterungen siehe oben)   
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2.Antisemitismus heute: Welche Aussage ist 
Ihrer Meinung nach zutreffend? 

Ergebnisse Frauen  
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Antisemitismus war schon immer
da. Es hat sich nichts geändert.

Antisemitismus stellt ein immer
größeres Problem in
Deutschland dar.
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